
SECTION ROYALE TENNIS DE TABLE DE L’ASBL G.R.C.P.N. 
PROCES-VERBAL N° 100 DE LA REUNION DE COMITE DU 20 OCTOBRE 2005  

 
Présents : Michel RABOZEE, David JEANSON, Guy de BOSSCHERE, Alain TISLAIR, Vincent de 
BOURNONVILLE, Daniel LORAND, Jacqueline SERON et Jean-François JAUMAIN. 
 

Excusé : Thomas JANSEN 
 
ORDRE DU JOUR : 
 
1° Approbation du P.V. n° 99 de la réunion de comité du 13 septembre 2005. 
 
2° Courrier : 

a)  reçu de Francis Giaux, secrétaire de la LFSEL, demandant que la nouvelle composition du comité 
de la section TT lui soit transmise. M. Guy de Bosschère lui enverra par retour de courrier et celle-ci 
sera également placée dans le prochain BO.  
M. Michel Rabozée demande que, par la même occasion, on demande à M. Giaux qu’il veuille bien 
nous transmettre à partir de ce jour les PV des différents conseils d’administration de la LFSEL ainsi 
que ceux de la commission féminine. 
 

b)  2 courriers reçus de M. Pascal De Geeter pour Patrick Walbrecq responsable de l’équipe 
Belgacom G évoluant en division 5. Il demande de pouvoir remplacer le 1er joueur de l’équipe M. 
Gérard Graide (qui ne saura probablement pas assurer son pourcentage de matchs pour des raisons 
professionnelles) par M. Patrick Walbrecq.  
Cette demande est refusée par le Comité car M. Walbrecq a un classement supérieur à celui de M. 
Graide. Deux solutions sont possibles :  
 

- rien n’est changé et si, fin de saison, M. Graide n’a pas atteint le pourcentage de 40%, l’équipe est 
automatiquement descendante.  
 

- M. Walbrecq devient 1er joueur et M. Graide doit être supprimé de la liste de force puisqu’il aurait un 
classement supérieur au 1er joueur. 
M. Guy de Bosschère répondra en ce sens à M. De Geeter. 
 

c)  reçu de M. André Decamp pour l’équipe de PC Fosses A évoluant en division 3. Il demande de 
pouvoir remplacer le 1er joueur de l’équipe M. Rudy Mazuin (qui ne saura probablement pas assurer 
son pourcentage de matchs pour des raisons professionnelles) par M. Grégory Misson.  
Cette demande est refusée par le Comité car M. Misson (C0) a un classement supérieur à celui de M. 
Mazuin (D0) et qu’il donne par son classement une valeur points supérieure à la valeur maximale fixée 
pour la division (cfr Art.1.6. du règlement sportif).  
M. Decamp devra donc nous proposer un autre 1er joueur de classement D0. M. Guy de Bosschère 
répondra en ce sens à M. Decamp. 
 

d)  reçu de M. Christian Depas pour l’équipe de Jeunesse Suarlée A évoluant en division 5. Il revient 
sur une demande verbale ayant été faite lors de l’AG de début de saison afin que l’on ne tienne pas 
compte dans le calcul de la valeur points de l’équipe du 3ème joueur M. Laurent Lemire en vue d’éviter 
une éventuelle montée de division.  
Cette demande est clairement refusée par le Comité puisque l’on tient justement compte des 3 joueurs 
les mieux classés pour l’élaboration des séries.  
 

e)  reçu de M. Robert Simon faisant part de sa décision de quitter la place honorifique de président 
d’honneur. Le Comité prend acte de sa décision. M. Michel Rabozée lui adressera un courrier. 
M. Henri Desmet avait au préalablement accepté de prendre place à côté de M. Simon dans le cadre de 
cette fonction honorifique. 
La Comité rectifiera, après la prochaine AG de 2006, la composition de comité (avec actuellement nos 
deux présidents d’honneur) puisqu’elle a déjà été remise aux différents responsables en début de 
saison. 

 
3° Trésorerie : M. Thomas étant excusé, le rapport de trésorerie sera présenté lors de la prochaine réunion. 
 



4° Championnat : Tout va bien. Aucun forfait à déplorer. 
 
5° Journée de la Femme du 11 novembre : aucun document, aucun courrier et aucune information précise 
(si ce n’est le jour et le lieu de cette manifestation) n’ayant été reçue, la section TT namuroise ne prévoira 
pas de joueuses cette année. Des contacts avec le groupement de Charleroi avaient néanmoins été pris 
mais aucune joueuse (petit nombre de dames dans le RGCC) ne sait se libérer.  
Le Comité espère avoir à l’avenir plus d’information grâce au courrier qui sera envoyé au secrétaire de la 
Ligue francophone (voir courrier 2° a). 
 
6° Coupe de Belgique : M. Vincent de Bournonville attend une réponse de la section TT de Charleroi 
avant de confirmer le nombre d’équipes participantes à la Ligue néerlandophone et de procéder à la 
sélection namuroise. 
 
7° Tournoi du 05 novembre : Un récapitulatif des choses à faire ou à prévoir est fait. Un dernier rappel 
pour les inscriptions figurera dans le prochain BO. 
 
8° GRCPN : En vue de pourvoir au remplacement de M. Henri Desmet comme administrateur effectif au 
GRCPN au sortir de l’AG de février 2006 qui entérinera sa démission, M. Michel Rabozée fait un tour de 
table. M. David Jeanson, déjà administrateur effectif, présentera la candidature de M. Jean-François 
Jaumain pour participer aux diverses réunions du GRCPN. Ces deux personnes seront accompagnées par 
M. Michel Rabozée qui reste administrateur suppléant. 
 
9° Articles à publier dans le prochain bulletin officiel : 

• résultats des semaines 1 et 2 et classement à la 2ème semaine, 
• PV de la réunion du 20 octobre 2005, 
• rappel du tournoi annuel du 05 novembre 2005, 
• rectification du n° de gsm du président de la section, 
• composition du Comité, 
• liste des 1ers joueurs, 
• compte rendu de tournoi de la Croix Bleue, 
• article fête du Groupement 

 
10° Le Comité se réunira le jeudi 03 novembre 2005 au local habituel à 19h pour l’établissement public 
des tableaux pour le tournoi. 
 
11° La prochaine réunion est fixée au mercredi 23 novembre 2005, à 19h00, au café le « Kop », route 
de Gembloux à Saint-Servais. 
 
Le 21 octobre 2005.        Pour le Comité, 
          David Jeanson 
 

Tous les joueurs connectés à Internet peuvent consulter les résultats et 

classements, les statuts et règlement, les comptes rendus des différentes 

activités, … sur le site Web de la Section TT à l'adresse 

www.TTGRCPN.be.tf 
----------------------------------------------------------------------- 

MERCI DE TRANSMETTRE LES ADRESSES ELECTRONIQUES DE 
VOS JOUEURS A NOTRE ADRESSE COMITE : 

 

comitettgrcpn@yahoo.fr 



  NOUVEAUX JOUEURS ET MODIFICATIONS AU CALENDRIER    
 
JOUEURS MANQUANTS DANS LISTE INITIALE ET A RAJOUTER 
 
Division 1 :  CHR : PAIROUX Alain    cl.fédéré B6/ cl.corpo B6/ joueur effectif 
 
Division 1 :  CP Eghezée A : MATHY François  cl.fédéré C0/ cl.corpo B6/ joueur effectif 
      BONET Marc  cl.fédéré C0/ cl.corpo B6/ joueur effectif 
 
Division 2 :  Esp. Jeunes B : ROBAYE Sébastien  cl.fédéré C4/ cl.corpo C4/ joueur effectif 
      BERGER Fabian  cl.fédéré C6/ cl.corpo C4/ joueur d’appoint 
 
NOUVEAUX JOUEURS : 

 
Division 3 :  ADEB :  OGER Jean    cl.fédéré E6/ cl.corpo D4/ joueur effectif 
 
Division 4 :  Jeun. Harlue B :  FLOSS Stéphane  cl.fédéré E0/ cl.corpo E0/ joueur d’appoint 
 
Division 5 :  Belgacom G :  GOYSENS Christian   cl.fédéré D4/ cl.corpo D4/ joueur d’appoint 
 
Division 5 :  Com. Fêtes Chapois : LAIKAY Geoffrey  cl.fédéré E6/ cl.corpo E6/ joueur d’appoint 
 
Division 7 :  TTCB A :  NIGOT Christian    NF / cl.corpo NC/ joueur effectif 
 
JOUEURS  A SUPPRIMER : 
 
Division 1 : CHR : PAIROUX Maxime 
 
Division 1 : Région Wallonne A : DETRAUX Marc et GUSTIN Eric 
 
Division 5 : Comité Fêtes Chapois : BRILOT Christophe 
 
Division 7 : Espaces Jeunes E : MARCQ Laurent 
 
MODIFICATION DE SALLE :  
 
Division 3 : Salzinnes B : Nouveau local Palette Gembloux – 2, rue de Fleurus - 5030  Sauvenière 
 
MODIFICATIONS DIVERSES : 
 
Division 1 :  CP Eghezée A : DELFORGE David, responsable équipe, nouvelles coordonnées :   
    route de Ramillies N° 4 bte 2 – 5310 Eghezée ; gsm : 0496/ 53 82 18 
 
Division 1 :  SP CAP : PREUDHOMME David   joueur effectif 
 
Division 2 :  Esp. Jeunes B :  PILET Frédéric   joueur effectif  
 
Division 2 :  Esp. Jeunes D :  PARMENTIER Arnaud  1er joueur  
 
Division 2 :  Jempost A : DEPRE André, responsable équipe, gsm privé : 0499/29.39.39 

gsm boulot : 0499/56.81.75; adresse mail : andre_depre53@hotmail.com 
 
Division 2 :  RAIL K : SCHUTZ Bernard, responsable équipe : suppression téléphone bureau 
 
Division 3 :  Esp. Jeunes C :  BINAME Michaël   joueur effectif  
 
Division 3 :  PC Fosses A : DURANT Thierry, responsable équipe, nouveau gsm : 0497/45.88.43 

MATHUES Johan, VAN HELLEPUT Alain : joueurs effectifs 
     
Division 4 :  Jeunesse Harlue B :  HENIN Séverine    joueuse effective 


